中办国办印发《规定》

领导干部自然资源资产离任审计明年全面推开

新华社电 2017年6月,中共中央总 书记、国家主席、中央军委主席习近平主持 中央全面深化改革工作领导小组会议审议 通过了《领导干部自然资源资产离任审计 规定(试行)》。之后,中共中央办公厅、国 务院办公厅印发了文件,并发出通知要求

各地区各部门结合实际认真遵照执行,标 志着一项全新的、经常性的审计制度正式 建立,2018年起由审计试点进入到全面推 开阶段。

《规定》强调,审计机关应当根据被审 计领导干部任职期间所在地区或者主管业 务领域自然资源资产管理和生态环境保护 情况,结合审计结果,对被审计领导干部任 职期间自然资源资产管理和生态环境保护 情况变化产生的原因进行综合分析,客观 评价被审计领导干部履行自然资源资产管 理和生态环境保护责任情况。

《规定》要求,国务院及地方各级政府 负有自然资源资产管理和生态环境保护职 责的工作部门应当加强部门联动,尽快建 立自然资源资产数据共享平台,并向审计 机关开放,为审计提供专业支持和制度保 障,支持、配合审计机关开展审计。

张阳自杀身亡

家中自缢死亡。

新华社电 2017年8月28日,

经党中央批准,中央军委决定对中

华人民共和国中央军事委员会委

员、中共中央军事委员会原委员、

中央军委政治工作部原主任张阳

进行组织谈话,调查核实其涉郭伯

雄、徐才厚等案问题线索。经调查

核实,张阳严重违纪违法,涉嫌行

贿受贿、巨额财产来源不明犯罪。

接受组织谈话期间,张阳一直在家 中居住。11月23日上午,张阳在

中科院增选61名院士60岁以下逾九成



歼-20总设计师杨伟(资料图片)

新华社电 中国科学院昨日公布 2017 年院士增选结果,61位科学家荣登新院士 榜。经过增选,中科院现有院士800名。

新当选院士中,数学物理学部11人, 化学部9人,生命科学和医学学部13人, 地学部10人,信息技术科学部6人,技术 科学部12人。

从年龄结构看,新当选院士平均年龄 54.1岁,60岁(含)以下的占91.8%。其中, 中科院生物物理研究所的徐涛年龄最小, 为46岁;昆明理工大学的季维智、中国地 质科学院地质研究所的杨经绥年龄最大, 同为67岁。

从性别比例看,新当选院士中有3名 女性,分别是清华大学的王小云、上海交 通大学的黄荷凤和中国农业科学院哈尔 滨兽医研究所的陈化兰。

据了解,在2017年增选工作中,中科 院学部主席团进一步加强了对新兴和交 叉学科、国防和国家安全领域的支持。 歼-20总设计师杨伟、"嫦娥五号"总设计 师杨孟飞等人这次新当选为中科院院士, 院士队伍的学科结构进一步优化。

来自8个国家的16位新当选中科院外 籍院士名单同时公布,其中有两位诺贝尔 奖得主,分别是安德烈·海姆和詹姆斯·弗 雷泽·司徒塔特。波兰、荷兰、乌兹别克斯 坦3国首次有科学家当选中科院外籍院士。

此次中科院院士增选工作是改进完 善院士制度后进行的第二次增选,于2017 年1月1日正式启动。经过推荐、通信评 审、公示、会议评审以及全体院士终选投 票等程序,61位新院士从157位初步候选 人中脱颖而出。

首例姓名权行政诉讼案

"北雁云依"案成指导性案例

公民创设新姓氏 应符合中国传统

新华社电 记者从山东济南历 下区人民法院了解到,近日最高 人民法院发布第17批共5件指导 性案例, 历下区人民法院"北雁云 依"案入选。法院认为,公民凭个 人喜好创设姓氏具有随意性,不 予支持。

2009年,济南市民吕某给女儿 起了一个既不随父姓、也不随母姓 的诗意名字——"北雁云依",在办 理户口登记被拒后提起了行政诉 讼,要求判令确认被告燕山派出所 拒绝以"北雁云依"为姓名办理户 口登记的行为违法。据悉,这也成 为全国首例姓名权行政诉讼案。 因案件涉及法律适用问题,该案于 2010年3月被中止审理,2015年4 月,当地法院作出一审判决,驳回 原告"北雁云依"要求办理户口登 记的诉讼请求。

此次最高法将此案列为指导 案例,旨在明确公民选取或创设姓 氏应当符合中华传统文化和伦理 观念。仅凭个人喜好和愿望在父 姓、母姓之外选取其他姓氏或者创 设新的姓氏,不属于相关法律中所 规定的"有不违反公序良俗的其他 正当理由"。

历下法院介绍,本案对于促进 公民依法行使姓名权、公安机关依 法进行户籍登记以及人民法院依 法审理此类案件具有明显的指导

法律专家认为,根据我国现行 的法律法规,公民享有姓名权,有 改变自己姓名的权利。但是,取名 也不能随意、任性而为。

让数据多跑路,群众少跑腿

河南等14省市试点"道交一体化"

交通事故损害赔偿纠纷全流程在线处置

最高人民法院、公安部、司法部、保监会昨日联合召开视频工作会议,部署在全国14个省市开展道路交通 事故损害赔偿纠纷"网上数据一体化处理"改革试点工作,实现此类纠纷全流程在线处置,真正让数据多跑路、 群众少跑腿。

"道交一体化"有助及时化解纠纷 消除诉讼黄牛、鉴定黄牛生存空间

试点工作将在北京、河北、吉林、上 海、江苏、浙江、安徽、山东、河南、湖北、广 东、海南、四川、重庆开展,为期两年,分步 实施。本阶段暂只适用于涉保险的道路 交通事故损害赔偿纠纷,未参保的有关纠 纷可参照执行。

据了解,"网上数据一体化处理"(简 称"道交一体化")包括责任认定、理赔计 算、在线调解、在线鉴定、在线诉讼、一键 理赔等流程。是否适用网上一体化处理, 由当事人自愿选择。

最高人民法院审判委员会专职委员 杜万华表示,道交纠纷难以化解的重要原

格力润系列

Runjey

因,是实际理赔数额与当事人预期差距较 大,保险公司之间理赔标准不一。而通过 "道交一体化"改革,以法院裁判标准为基 础制作的理赔器,统一了赔偿标准,固化 了理赔预期,调解更易达成,理赔更易接 受,当事人损害将得到及时救济,有助于 纠纷的及时化解。

此外,还能消除诉讼黄牛、鉴定黄牛 的生存空间,有利于及时维护人民群众的 人身权和财产权。

各试点地区组建专业调解队伍 调解达成协议当事人可一键理赔

试点地区的公安机关交通管理部门 处理交通事故时,当事人对事故损害赔偿 有争议的,应积极引导当事人选择网上一 体化处理。

杜万华表示,各试点地区将组建专业 调解队伍,调解不收取任何费用。调解达 成协议,当事人可在线申请司法确认,无 需到法院立案、出庭,法院在线作出裁 定。鉴定前移至调解阶段,调解员可组织 双方选择鉴定,鉴定机构在线选定、在线 出具鉴定报告、在线接受评价,让鉴定在 阳光下进行。

同时,试点工作将探索在线鉴定、在 线诉讼。当事人、保险机构、处理纠纷的 组织使用统一的理赔计算器,统一理赔标 准,最小化赔偿争议。达成调解协议或法 院作出裁判的,当事人可发起一键理赔, 保险监管机构将监督保险公司限时作出 理赔。

综合新华社、新民晚报、法制晚报



GREE

物业管理招标公告

兴盛苑项目位于郑州市惠济区兴隆铺路南、铁东路东,项目占地面积 20673.59 平方米,总建筑面移89304.92 平方米,现公开招标选聘前期地业服务企业 投标資格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有房地产行政主管部门颁发的参级(含暂定参级)以上资质的物业服务企业。2.必须通过房地产行政主管部门的资格预审。3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。二.投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时间:1.投标报名及招标文件领取时点:2017年11月29日-2017年12月5日。2.招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联台中心大厦716房间 联系电话:0371-67889731;招标人:河南豫棉联盛置业有限责任公司 咨询电话:15837141935招标人:河南豫棉联盛置业有限责任公司 2017年11月29日 投标资格要求如下:一、投标单位资格要求:1、具有房地

2017年11月29日